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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N.• 05 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
OESCENTRAUIADO l'ARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. MARTES 17 DE 
DICIEMBRE DEL 2024. 

En lo Porroquio de Valle Hermoso, Cantón Santo Domingo, Provincia Santo 
Domingo de los Tsóchilos. o los 17 días del mes de d1c,embre del 2024. siendo 
los 08.30 om. se reunen en Sesión EKtroord1nono los M embros del Gob amo 
Pcrroqurcr en cumplimiento con el Art. 319 del COOTAD 

MSC. PATRICIO PAREDES. - creces compañeros. por OMl1r U"IO vez más O 
esto sesión exnccecoo-o donde vamos o ano ,zar y oprobor e-i segu.,do 
instcnc,o el presupues•o del GAD Porroqvio Valle Hermoso poro el año 2025. 
Señonto secretorio. tengo lo bondad de leer 10 co·wocotorlo y lo custeocc 

ING. ELIZASETH VELASQUEZ. • Buenos días sei'ior presidente seeores vocees. 
procedo con lo ccns-otocco del quorurn 

Abogado Ano Me11ro, presenle. se"ior David Ctrcsocn. presente, señor Edgor 
Vargas presente, señor Luis Farios, presente Mo91ster Patricio Paredes, 
Presente. Contando con cinco miembros Pttttnles. dov por constatado ti 
ouórum, 
ING. ELIZA8ETH VElASQUEZ .• Procedo con lo lectura de to convocotona 

En opl.caci6n al literal c) del or1iculo 70 de Código Orgónico de 
Qfgon1zac16n Terntoriol. Au·onorria y cescenecucceo. y en ccrcceccncrc 
con el articulo 319 del mismo Código. se corvoco o Sesión Extroordlnor1o N.• 
os del Legislot1vo del Gobierno AutónonlO Descentralizado Parroquial Valle 
Hermoso. Lo misma que 1endr6 lugor el día MARTES 17 DE OICIEM8RE DEL 
2024. a las 08:30 om. con la fino6dad de trotar corro cocc punto: 

ANÁLISIS DE APROBACIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA DEL PRESUPUESTO 
DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO PARA EL AÑO 2025 

MSC. PATRICIO PAREDES .. Esto consderccrón co-npoñeeos. 

A8. ANA MERINO. · Buenos días compo"ieros, moaono ocre que se o pruebe 
el un co pvnto de la sesión extraordinono, Conocnniento. anóls1s y 
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aprobación en seg1.,ndo nstando del presupvesto de! GAD oorococr Voíle 
j-ermcsc poro el año 2025 Hasta ahí mt moción 

MSC. PATRICIO PAREDES · esto consrdeección lo prop .... esto de lo 
compoíie·o 

SR. tUIS FARIAS .• Apoyo lo moción. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uno moc,ón apoyado por el compañero lu,s 
Farios. somete a vorccon. 

ING. ELJZABfTH VELASQUEZ. - uevc o voloaon la moción presentado Por lo 
abogado Ano .V.enrio y apoyado por el señor u.rs Farios. 

Abogado Ano N'enno - uno vez revisado y analizado y sobre todo 
aprobado en primero mstcucic el presupueste con los observccrcoes 
realizados por porie de o Comisión de Plonifcac,61'1 y P·esupues·o m, voto 
en segundo e-stcr-cc es o fovo, Señor Do111d Chosaui, mi voto es o favor: 
Señor Edgor Vargas m, vota o lovor �r'lor U.Is Farios. o favor, Maglster 
Patricio Porodes. - bueno. con todos los ooservociones que se han rececec 
tonto e, lo CoM,slón como en las reuniones que heMOs tenido y ospoecndo 
que este presu�esto pues sea er- be-escc de la ccooocojo. mi voto a 
lavar. Contando con cinco votos a tgvor, st da cor aprobado en stauoda 
Instancia ti ortsuoutsto dtl GAP oa11oau1a1 caro el año 2025, 
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